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O &Estd=alrl A4 Az 100,0009] * 5704 = 23] = 1,000
3. =92 2,240
O "&32F A99ds] #M+3 70,0009 * 87 * 43] = 2,240
5. 9 % H| 2,000
O Estel=aAL A7Ha F24A4% 5,000 * 207 * 209 = 2,000
03 AL H 1,000 2,000 A1,000
O w3tdls=alAr dn) 2 2=t 100,0009) * 2t = 53] = 1,000
202 oH] 5,914 7,486 A1,572
01 ol 5,914 7,486 A1,572
O Ad=eke] Eshdealial 34 75,8009 * 3 * 13 = 2,957
O Zste =g AL Az 75,8009 * 37 * 13Y = 2,957
301 ARkEAF 5,750 5,998 A248
10 FAAH BT 5,750 5,998 A248
O #stdsd b Ad5AA F2 45 5,0009 = 407 = 53] = 1,000




R A e
ol g3t
R e e e o) el )
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
O Z8te =g AL 319344 FA4AE 5,0009) * 307 = 53] = 750
O Estel =g AL 7k Au| B 50,0009 * 89 * 103] = 4,000
307 F13kol A 127,000 96,000 31,000
02 WA gRzE 127,000 96,000 31,000
O A %A B4 70,000,0009) * 13] = 70,000
O AlAlel o] v 2,000,000 * 13] = 2,000
O oleohe FEA7FA 9,000,000¢ * 13] = 9,000
O A43] W4 Fkd Alzwdid 6,000,0009) = 13] = 6,000
O AFHHAA T BlF7-4 4,000,0009) = 14] = 4,000
O dedA Zxs] 2 A3 36,000,000 * 13] = 36,000
401 A2 H) 2 Rgin) 100,000 0 100,000
04 Al 100,000 0 100,000
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BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257

25,900 36,841 A10,941

[7] 3,885]
301 AwkRgH

(= 3,885]
[A] 18,130]

10 BAMAH RS 25,900 36,841 A10,941
(715 E2AA ] 25,900
O &g dit &84 35,0009 * 578 * 148U = 25,900
[7] 3,885]
[= 3,885]
[A] 18,1301

20,580 5,600 14,980
#3434 One-StopAH] 2~ A A= [= 6,174]
[A] 14,406]

20,580 5,600 14,980
301 Aukr A (= 6,174]
[A] 14,406]

10 FAAH BT 20,580 5,600 14,980
[=H] B =AY ] 20,580
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R A e
AQEstA w2 Fuist dsn
A EE 2 e (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
AEsA e 2 Fuist dsEA [A] 424 ,587]
934,687 529,186 405,501
[= 155,000]
A EE 2 e [ 3,000]
(= 352,100]
[A] 424 ,587]
TR B 45,005 25,606 19,399
101 <129 6,300 6,300 0
10 7 Z=AS B 6,300 6,300 0
O AgEstA 2 A sk Az 30,0009 * 3% = 10 900
O =7HA4 w354 #e 30,0009 * 37 * 60 5,400
201 L uke-odn) 24,212 15,955 8,257
01 AF-#a]n) 24,212 15,955 8,257
1. dukpEn] 22,100
O &3hA kA= A 2 10,0009 * 800%- 8,000
O &E3hAl el aa w3k 5,000 * 5004 * 13| 2,500
O =AA &3hA Aesisn 1,500,000 * 270A} * 33 9,000
O 2x234 A7 AAAGFFE 200,000¢) * 1374 2,600
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ARy R
A A ESA He] 2 FuEst dsEd
A EAEE 9 2y (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
5. 7 % H| 1,650
O EAPFF3 52 F24H] 5,0009 * 39 * 1103] 1,650
6. 9 A = 462
O A5 degied EX daks 5609 * 330m' * 2.5kg 462
202 4] 3,942 0 3,942
01 =ujodn] 3,942 0 3,942
O w34 4848 Abd A9 75,800 * 2 * 269 3,942
301 LRkEAE 10,551 3,351 7,200
12 7|EfRA= 10,551 3,351 7,200
O &34 d&E9d A 3,237
O A 70,0009 * 38 * 103 2,100
O ZAMAF ofH] 75,8009 * 39 * 5 1,137
O #3AFH Q4WHd HE A 7,314
O A= 70,0009 * 37 * 243 5,040
O ZARA} o H] 75,8009 * 37 * 10 2,274
7,800 17,580 A9,780
838518 (0] %) o 000
[= 1,500]

_23_




BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
Fu-sh A s 1A (0] ) [A] 3,300]
7,800 17,580 A9,780
[ 3,000]
307 ®1zkolxd
[= 1,500]
[A] 3,300]
02 WHFNEZ 7,800 17,580 A9,780
[ B A ] 7,800
O Fuftst dFHH(o]Y) 2,600,0009 * 3704 = 7,800
[ 3,000]
(= 1,500]
[A] 3,300]
170,000 0 170,000
[= 85,0001
AEARE BaA N () - 12501
[A] 42,5001
170,000 0 170,000
401 AU LR [= 85,0001
(= 42,500]
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Wb e B Fuist dsnA
ArE 5 g (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
401 A MR F-ofH] [A] 42,5001
04 A]7dH] 168,470 0 168,470
[ e B AR ] 168,470
O dA&Az B4 (B4 100,000,000¢) * 99.10/100 = 99,100
[= 50,000]
[= 25,000]
[A] 24,100]
O d&Az B30 (X154 70,000,0009 * 99.10/100 = 69,370
[= 35,000]
(= 17,500]
[ 16,870]
06 AldHF-dn| 1,530 0 1,530
O dEAkz B4 (840 100,000,000 * 0.90/100 = 900
O AEAkz B (R84 70,000,0009 * 0.90/100 = 630
100,000 0 100,000
[= 70,000]
T 7HA T8 A B (% 9.000]
[A] 21,0001
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FuGn
BatA wel 2 FuEs Aeni
ABE D Pl (4914 9))

BA A - R (FA) - AR - AT e 33a ) 257
100,000 0 100,000
[= 70,000]
401 Al AW 5o )
[= 9,000]
[A] 21,000]
04 A 98,920 0 98,920
[FH] E A ] 98,920
O =9t ofdd B 50,000,0009 = 98.92/100 = 49,460
[= 35,000]
(= 4,500]
[A] 9,960]
O AAAL A ZE B 50,000,000 * 98.92/100 = 49,460
[= 35,000]
(= 4,500]
[A] 9,960]
06 AldF-dn| 1,080 0 1,080
O Fx=¢ odd By 50,000,0009 * 1.08/100 = 540
O AAAF AbE 2 B 50,000,000 * 1.08/100 = 540
HEALE BaAn) (=) 50,000 50,000 0
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(= 25,000]
AEAE Bpdn] (Eh])
[A] 25,0001
50,000 0 50,000
401 AR R FdiH| [= 25,000]
[A] 25,000]
04 AJAH] 49,460 0 49,460
[ B ALY ] 49,460
O A&Arz B2 (argAh) 50,000,0009 * 98.92/100 = 49,460
(= 25,000]
[A] 24,460]
06 AlAF-dH] 540 0 540
O dEAkE BaAu (AgAL) 50,000,000 * 1.08/100 = 540
133,002 36,000 97,002
AR EEA B (= 66,5001
[A] 66,5021
133,002 0 133,002
401 )] 2 e ] [= 66,500]
[A] 66,5021
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ox
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>
12

rerk
12 b

20

04 Al

[T=n] B3}

O HPA RFA FuAgy)

12,000,000 * 98.92/100

11,000,000 * 98.92/100

60,000,000 * 99.10/100

50,000,000¢ * 98.92/100

12,000,000 * 1.08/100
11,000,000 = 1.08/100

60,000,000¢ * 0.90/100

(A

(A

(A

(A

131,673
131,673
11,871
6,000]
5,871]
10,882
5,500]
5,382]
59,460
30,000]
29,460]
49,460
25,000]
24,4601
1,329
130

119

540

131,673

1,329

_28_




BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
O a2 8AL F-Ql 4 nj A 2~8l A X 50,000,000¢ * 1.08/100 = 540
300,000 0 300,000
LA A B (o] ) (= 195,000]
[A] 105,000]
300,000 0 300,000
401 A MR F-ofH] [= 195,000]
[A] 105,000]
04 AW 297,660 0 297,660
[ER] R ZALY - o] Y¢] 297,660
O AAAL 5% e A ), T3 Heopr s 250,000,000%) * 99.28/100 = 248,200
(= 162,500]
[A] 85,7001
O AatelA shsle) dieAf B e 50,000,0009) * 98.92/100 = 49,460
(= 32,5001
[ 16,960]
06 AlAdF-H] 2,340 0 2,340
[ AAAF &5 QA SUA] Hepr S 250,000,000 * 0.72/100 = 1,800
O Aateds ek =] 9 G348 50,000,000¢0 * 1.08/100 = 540
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TR H
Wb e B Fuist dsnA
ArE 5 g (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
A B n] 50,000 400,000 A350,000
401 A M HF-fH 50,000 0 50,000
04 AW 50,000 0 50,000
O AAA} E3hA] FHAH| 50,000,000 *12] = 50,000
6,000 0 6,000
RS T R ] (= 3,000]
[A] 3,000]
6,000 0 6,000
301 LWkRAH [= 3,000]
[A] 3,000]
12 7|t R A 6,000 0 6,000
[ZH) B 2A ] 6,000
O FF&shAl BidA A 500,0009 = 12¢¥ = 6,000
[= 3,000]
[A] 3,000]
19,200 0 19,200
PR aAE A9 = ?.600]
[A] 9,600]
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R A e
AQEstA w2 Fuist dsn
A EE 2 g (919
BA A - R (FA) - AR - AT e 33a R
19,200 19,200
301 ARkE A [ 9,600]
[A] 9,600]
12 7|EfR A= 19,200 19,200
[EH] ALY ] 19,200
O F¥EsA BiaAs ALDEFAD) 700,000 = = 8,400
[= 4,200]
[A] 4,200]
O #E&sA Bfiras 300,0009 = = 3,600
[= 1,800]
[A] 1,800]
O FF&EsHA Bfifats A =) 200,000 * 273 = 4,800
[= 2,400]
[A] 2,400]
O #E&stA Bfas A7 100,0009) * 27 = 2,400
[= 1,200]
[~ 1,200]
A& ek e 53,680 53,680
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BA A - R (FA) - AR - AT e 33a s
307 W1zkold 13,680 0 13,680
02 WA HEZ 13,680 0 13,680
O FFal SFARH] (A - g A B2 2,000,000 * 3704 6,000
O g #2lb 1Y 130,0009 * 3704 * 12€ 4,680
O Fnl Fad o dus 1,000,00090 * 374 = 3,000
401 A2 H) 2 Fgin) 40,000 0 40,000
04 Al 40,000 0 40,000
O A#gka FH7gn 40,000,0009 * 12] 40,000
506,966 493,424 13,542
HATR = 6,000]
500,966]
506,966 493,424 13,542
QAL S 6,000]
500,966]
JERE A% 221,003 88,540 132,463
201 Luke-gn) 141,960 73,100 63,860
01 AFFE#E 140,760 71,900 63,860
1. dukpEH] 118,960
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BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a
O AdEH Iz 50,0009 * 100 = 5,000
O AR 27k 3,500¢) * 80%- * 523] = 14,560
O Ad FEAR F¢ 100,000 * 123] = 1,200
O A d93AY &5 10,000,000¢) * 33] = 30,000
O ARRIEE8 AR A2 50090 * 20,0005 = 10,000
O 7188% A= 24 5,00090 = 2002 * 53] = 5,000
O 984 wA&E AHTH 5,000,0009 * 63] = 30,000
O I3z & 3,000,000 * 13] = 3,000
O "o 1 A= A= 10,000,000%) = 23] = 20,000
O 29 AR5 100,0009) * 23] = 200
O 45 % aiee 2,900
O Zehd & (35mn) 4,0009 * 300% = 1,200
O &#tol= I & (120mm) 7,000%) * 100% = 700
O Hiee 4 1,000 * 1,000% = 1,000
O AbR 213} 13,400
O AF1(16x 20) 20,0009 * 507 = 1,000
O ARzl(11x 14) 8,000 * 8007 6,400
O ARX1(8x10) 4,000 = 5007 = 2,000
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Tn 2%
AALE 21 (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R

O ARI(5x7) 7009 * 1,000vf = 700

O AI(4x6) 30090 * 1,000uf = 300

OAF21(20 x 40) 30,0009 = 100w = 3,000

O AR 5,500

O AFRIAH () 30,0009 * 100 = 3,000

O ARIH (%) 25,0009 * 100H = 2,500
02 F3F&%9H 1,200 1,200 0

1. Tsas 2 AA 1,200

O gvrdst=(FA4) 100,00091 = 129 = 1,200
202 oy 24,043 13,440 10,603
01 =ujodn] 20,203 9,600 10,603

O A1 EEH v A3t 75,800¢ * 67 * 11 = 5,003

O AATRE AL 2 HY 80,0009 * 37 * 40Y = 9,600

O AAER 984 AE5H 20,0009 * 77 = 40 = 5,600
02 HHofn] 3,840 3,840 0

O AAARRIZG A X 160,000 * 29 = 129 = 3,840
207 A-7REH] 30,000 0 30,000
02 AR ] 30,000 0 30,000

_34_




Tn 2%
AALE 21 (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R

O AR ] Al 35 5 30,000,000 = 14 = 30,000
301 ARkEAF 5,000 2,000 3,000
10 SARAH RS 5,000 2,000 3,000

O A& 3] 343 F2 5,0009) * 509 * 203] = 5,000
405 A4t 5] 20,000 0 20,000
01 A EFH S5 20,000 0 20,000

O AR e A28 A8 5 79 20,000,000 * 14 = 20,000
TH Q= AR 81,400 170,700 89,300
201 IuF-4H] 81,400 75,700 5,700
01 AHF-¥2H| 74,200 70,800 3,400

1. g8 64,700

O AZZTH 4= A= 25,000,0009 = 13] = 25,000

O AA7IE HES 93EY 25,000,0009) = 14 = 25,000

O A"t FAAER 15,0009 * 12¢¥ = 180

O A#dE nExg 2AHs2a9 YA R 150,000 * 12€ = 1,800

O 3= BAAER 60,0009 * 12¢ = 720

O AU AL E AR 572 AH]2 o] &8 1,000,0009) * 129 = 12,000

6. & A = 9,500

_35_




7 20 of
R
TR

il O

o o~ (@) [ j=l (a2
2 32|58 2 3
™~ o | v | ®© < ey
S|l =] =
! <1 <] d
Ko
e
o
o (e} (e} (@] o S
o Lo Lo Lo o
S22 Sl e = N
<+ — — (9} o~
0 0 o~
— — —
ek
it
p3k
o o (] S [e) o o S [ap)] o o o (e} (e) o o (] 4]
() o S o o o o o S S o o o (=) o o o S
Qe 9 A e 9 9 dfelele © e Y <9 <9 < <
o~ [a\] [ [ N N [a] — [aN] [ Lo Lo (e} Lo N N N Lo
<t [ap] N N N — — —
— — — — —
o
=
=
I I I 1 I I I I I
CREY - ™ I o)
Lo o N N <t <t [ap] () <t
— ©
* % * * * * * — *
¥ o= RO = bin
o N (e) o o S S ‘Q o
S < S S o o () o
< S e e < < -~ <
o ) o o o o o * ™
(e] oy} (e) o (e} [e) <
Lo Of S S Lo [ap) ‘Iﬁ *
- o - - % 0
— o — — o oy}
< o (=] of
- S (]
(@] (e>) - o
Lo S Lo (]
S -
- —
—
Hr
0
!
‘o8
e
)A
-
ﬂ
R
~ | = ~ m
T o Gl B
—_— 0
G = = i
s O R 4o
I G g =
prt —_
W OB w o —
. EO A_l Hﬁ 1_|1_ _10 \WA_I
ﬂﬁ ﬂ Eo \W x
o ~ m ‘a _— HE m_x »A..#
X = (IR =
ET.C sl X AT Jari s I —_ I~
. Zo K = o X "R T
=~ N~ T N
I X ow ow I 0D ~on -ox
= |, ® — o ® X e — = M W = m W
=K cn A — Hlo N ol e o o m .
@ e E i i - T @ X X @ X
G T Il B Bl S R T
< B o Toomm Fmoke | | mo o = R R Ho o ToR
< — ol
O 0 < 00 0 O|R|IEx T 0 0 % ® O _
o M E o~ — ,w.
S Wl s S
—_ — N
S IS S
N
ToH

_36_



Tn 2%
AALE 21 (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R

01 =ujodn] 5,003 0 5,003

O A = A 2474 Assy 2 95 75,8009 * 67 * 11¢Y = 5,003
157 2 AR 2T 32,960 38,784 N5,824
201 Iuk-4H] 32,960 27,400 5,560
01 AR 32,960 27,400 5,560

1. g8 32,960

O AZZHA 4 10,0009 * 1009 = 23] = 2,000

O F1A T4 10,0009 #75-x10%*12¢Y = 8,400

O 947 4] 10,0009 #65-+10F*12Y = 7,200

O FAPFE& AT+ 12,0009 *55-x13F=12¢Y = 9,360

O FAPYFE e 79 100,000 = 103] = 63] = 6,000
WS e Al s AR 17,000 8,350 8,650
301 dRbEAE 6,000 1,100 4,900
10 PALAH] B A = 6,000 1,100 4,900

O A% SFAdwS A7 B4 100,000%] * 307 = 3,000

O 2aFA A A2 5 100,0009 * 307 = 3,000
307 F13kol A 11,000 7,250 3,750
04 wWIZFPALR = 11,000 7,250 3,750
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FQHArE T 29)
B4 - AA RS (EA) - ARAS - AR Aoy 33a
O wkgo] & =wke] aA} 3,000,0009) * 13] = 3,000
O AA Aol & BAL 3,000,000 * 13] = 3,000
O A3 A 35954 5,000,000 = 13] = 5,000
12,000 6,000 6,000
TV A a4 (= 6,000]
[A] 6,000]
12,000 6,000 6,000
307 ®1zkolxd (= 6,000]
[A] 6,000]
02 WA E 12,000 6,000 6,000
[Z=r]E AT ] 12,000
O VA H 8 241 120,000 * 10041 th = 12,000
(= 6,000]
[A] 6,000]
QAN (FeTrGdHA) 120,856 108,907 11,949
2 9 ol n] 106,016 71,237 34,779
A EGR(E3TRHT ) 106,016 71,237 34,779
101 <139 100,616 65,837 34,779
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p= =R
= ol
An| (s ngddA)
H
LS R
02 +%

09 F7IAFTEAR S

O Al A =247 e 3

7,740 #1878 #40A] 7++12¢Y

30,0009 = 278 * 255¢

15,300,000 = 4/12
30,0009 = 279 = 52

45,000 * 29 * 53

5,6209 * 50A1ZF * 12¢

30,0009 = 27 = 18¥

250,0009 = 29 = 23]

66,874
66,874
66,874
33,742
32,742
15,300
5,100
3,120
4,770
3,372
1,080

1,000

4,200

350,000 = 12€

4,200

4,200

1,200

100,000 = 12¢

1,200

1,200
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ke R
&I An (TR EA)
e
=) 3 ) o (3 =] o Ay B A} ol AdL:
g A G2 (3]A) - AFAIY - HAE of| 2k of S| AF o
14,840 37,670
H(F3grgddaa) 14,840 37,670
A HE-L-g H] 14,840 17,290
01 AR 12,640 12,990
1. GutE1] 12,640
O HAREA 91 (A4) 18,0009 = 1008+~ = 1,800
O FAGAF717] 2B F T4 7,400
A7l EY 70,0009 = 1t = 103] = 700
7] By 100,0009 * 20 * 43] = 800
THEH By 200,000 = 5th * 23] = 2,000
ZrEF I E EY 200,0009 * 3% = 23] = 1,200
HA) =9 300,000 = 1th * 13] = 300
T =Y 200,000 = 5tf * 13] = 1,000
ZetZ g = 300,000 = 2tf * 13] = 600
ZE}ZEE YA 100,000 * 2U) * 43] = 800
O AAAF717] A K 4] 100,0009] = 5F = 23] = 1,000
O AMF+&% 74 20,000 = 189 * 43] = 1,440
O WA HAAARE T+ 50,0009 * 5% x 43] = 1,000
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